

2014 亚冠抽签

# 恒大再战全北 鲁能过招浦项 人和抽下下签

12月10日16点，2014年亚冠联赛分组抽签仪式在亚足联总部所在地，马来西亚首都吉隆坡举行。中超四队广州恒大、贵州人和、山东鲁能、北京国安参加了抽签仪式。最终，广州恒大与全北现代、天皇杯冠军和附加赛球队分在G组，贵州人和与悉尼流浪者、横滨水手和蔚山现代同组，山东鲁能与浦项制铁、武里南联和川崎前锋争夺小组出线权。如果北京国安通过资格赛，同组对手将是广岛三箭、中央海岸和首尔FC。

## 恒大连续3年死磕全北

卫冕冠军广州恒大连续三年与韩国全北现代队分入同一小组。此外，在恒大所在的G小组中，还包括两个未知的对手，他们分别是日本天皇杯的冠军球队和一支附加赛晋级球队。但不管怎样，恒大的签位要稍好于鲁能和人和。

在恒大的G小组中，恒大唯一一个确定的对手，就是他们的老冤家，韩国全北现代队。在过去两个赛季的亚冠联赛小组赛中，恒大都与全北分入一组。在2012赛季亚冠联赛中，恒大先是在客场以5:1的大比分将全北现代血洗，但在之后的主场与全北一战中，恒大却被一度以10人应战的全北1:3逆转，也正是在这场比赛中发生了“孔卡怒踢水瓶”事件。

在过去的2013赛季中，恒大再度在小组赛遭遇全北，结果天河体育场，恒大0:0被对手逼平。在客场迎战全北的比赛中，恒大也与对手1:1握手言和。在2013年韩国足球经典联赛中，全北现代获得第三名，主帅崔康熙获得赛季最佳主帅。据悉，全北对2013年联赛季

军的成绩并不十分满意，队中前场三叉戟除比利时高中锋凯文留队被确认外，新近加盟的前河南建业巴西籍外援蒂亚戈和前雅典AEK中场莱昂纳多都将离队。而全北也在近日开启了高调的选援计划。

恒大小组赛中另外一个对手日本天皇杯赛冠军目前还未产生。今年12月22日，天皇杯1/4决赛将全面展开，这其中包括横滨水手、川崎前锋、广岛三箭三支老牌强队。若广岛、横滨、川崎其中一支已经晋级亚冠的球队夺得天皇杯冠军，那么J联赛第四名樱花就将晋级亚冠，遭遇卫冕冠军广州恒大。一旦J联赛黑马获得杯赛冠军或者大阪樱花直接晋级亚冠，恒大便可避免在小组赛中与J联赛劲旅展开鏖战。

此外，恒大小组中另一个未知对手是一支附加赛球队，照目前附加赛对阵形势来看，澳大利亚的墨尔本胜利队和泰国的蒙通联队极有可能进入到恒大所在的小组。面对这两支实力平庸的球队，卫冕冠军恒大应该有不小的胜算。

## 鲁能头号劲敌韩国双冠王

山东鲁能今年早早就锁定中超亚军重新获得亚冠联赛资格，鲁能之前一共5次参加亚冠，上一次是2011年。对鲁能这家中国足坛豪门来说，目标绝不仅限于中超赛场，还希望能够影响力更大的亚洲赛场获得更好的成绩。从目前鲁能能在转会市场上的动作来看，俱乐部肯定会在外援方面花大价钱，主教练也有可能换人。

浦项制铁是韩国K联赛和足协杯双冠王，实力相当强劲，也是亚冠联赛中的常客。考虑到中国队对韩国球队的交锋劣势，这是鲁能小组赛的头号强敌，也是本组中的出线大热门。2010年亚冠联赛小组赛，鲁能主客场被浦项制铁双杀，这一次他们迎来了复仇机会。

川崎前锋是今年J联赛季军。中国球队向来不怵日本球队，而且随着日本优秀球员纷纷转投欧洲联

赛，J联赛球队在亚冠赛场上的竞争力已经逐渐下降。要想获得出线资格，鲁能和川崎前锋的两回合交锋极为关键。

武里南联是泰超联赛和泰国足协杯双冠王，明年是该队第四次参加亚冠，从经验和实力来说都不欠缺。今年亚冠联赛，武里南联最后一轮小组赛客场战平首尔FC，以净胜球优势力压江苏舜天晋级，成为亚冠改制后第一个杀进16强的泰国球队，随后他们又淘汰乌兹别克劲旅本尤德科打进8强创造历史，最后被德黑兰独立淘汰无缘半决赛。

尽管武里南联去年在亚冠赛场成绩出色，但中国国家队对东南亚球队还是有点优势。唯一需要注意的是，鲁能在亚冠联赛中多次崩盘发生惨案，即便是对阵东南亚球队也有过屈辱历史，他们绝对不能掉以轻心让历史重演。

## 人和惨遭日韩亚军围剿

蔚山现代队是韩国联赛的亚军，常规赛中的战绩是14胜6平5负，进48球失29球，排名联赛第2。冠军附加赛的成绩是8胜1平3负，进15球丢8球，依然排名第2。由此可见，这支球队的战绩非常的稳定。蔚山现代队的特点是攻防比较平衡，球队没有明显的弱点，这将是一个非常难以应付的对手。

横滨水手队是日本联赛的亚军，他们的战绩是18胜8平8负，进49球失31球。这同样是一支攻守均衡的球队，依靠稳健的防守能力，他们才能够取得J联赛的亚军。

悉尼流浪者队是澳大利亚联赛的冠军，他们上赛季的战绩是18胜3平6负，进41球失21球。目前进行的澳大利亚联赛，悉尼流浪者队排名第二位，表现还是非常稳定。

由此可见，这个小组的三个对手，虽然都没有特别突出的实力，但都不是容易对付的角色。这个小组很可能形成一种胶着的状态，决定是否出线可能就在一场比赛的胜负。

对于贵州人和队来说，上赛季以1分之差未能小组出线，可能存有遗憾。如果明年想避免这样的悲剧，那么必须争取在悉尼流浪者队身上拿分。从整个小组情况和以往交战记录看，中超球队在澳超球队身上拿分，是比较现实的，同时也会为出线起到决定性作用。

从上赛季看，贵州队对阵日韩球队，并不完全处于下风，如果能够把握住主场的机会，凭借着球队超强的防守，还是有可能从客场拿分，这样争取最后的小组出线。因为有了上届亚冠的经验，明年的比赛贵州队会应付得更加自如。

不过，贵州队想要实现亚冠赛场的突破，实力上还需要进一步的提升，在球队的进攻端做出改变。在联赛中，贵州队30场比赛只打进了40球，这样的进攻能力显然无法在亚冠赛场生存下来。毕竟，在同组其他对手防守水平相差无几的情况下，如果能够在进攻方面做出主动的改变，会占据先机。

网体



AFC CHAMPIONS LEAGUE

东亚区				
E组	浦项制铁	武里南	山东鲁能	川崎前锋
F组	广岛三箭	中央海岸	首尔FC	附加赛球队1
G组	广州恒大	天皇杯冠军	全北现代	附加赛球队2
H组	悉尼流浪者	贵州人和	横滨水手	蔚山现代

制图：冷国方

## 羽毛球21分制或将作古 羽联酝酿变革拟优化计分制

吉隆坡12月10日消息，据最近在雅典召开的世界羽联理事会会议精神，除了将尽快推广鹰眼即时回放系统外，羽联还将可能进一步优化目前的计分制。

世界羽联理事会成员经过匿名表决，如果在今天开始的羽联超级赛总决赛中试用的鹰眼回放系统运行良好，将从明年一月起在超级系列赛和其他重要赛事中广泛使用。羽联主席霍耶·拉尔斯说：“这将是令羽毛球运动跟上现今很多其他运动项目发展趋势的重要一步。”

此外，拉尔斯还表示，多年前将羽毛球计分制改成21分制后“极大地推动了项目的发展”，现在是时候决定是否需要进一步优化计分制，以令羽毛球项目“更加赏心悦目”。拉尔斯说：“我们将会在一些比赛中测试不同的计分制，并评判各自的优劣。”测试将在2015年的奥运积分周期前完成。

拉尔斯说：“一些成员协会，尤其是中国和印度，已经在联赛中采用新的计分制了，我们将和羽毛球运动员委员会一起收集反馈信息。我们需要运动员们的积极参与，我们做出的任何决定都需要得到他们的绝对支持。”

新体

## 德罗巴致敬曼德拉竟遭罚款 土耳其足协：球场勿谈政事



据英国《每日邮报》消息，南非前总统尼尔森·曼德拉辞世震惊全球体坛。上周五，效力于土超劲旅加拉塔萨雷的两位科特迪瓦球星德罗巴与埃布埃分别脱下战袍向转播镜头表达对这位非洲传奇人物的尊崇，无奈这一举动有可能会为两名非洲球员招致土耳其足协的罚款。

上周五的联赛中，加拉塔萨雷以2:0完胜土超垫底的伊拉斯堡，赛后德罗巴脱下球衣露出“谢谢你，马迪巴(曼德拉族名，非洲人民对他的亲切称呼)”的字样，而埃布埃的内衣上则写有“愿曼德拉安息”的文字。

然而，这样一种自然情感的流露却惹来不近人情的土耳其足协的挑刺，他们认为两名球员并没有事先向相关部门申请展示这种带有政治色彩的文字。土足协有此一说是依据国际足联在部分有政治争议的国家与地区所全力倡导的将政治色彩驱逐出足球场的指示。但无疑，比起全球各地对南非已故伟人的深切缅怀，土耳其足协这样一种说法明显让人觉得站不住脚并肯定会遭到各方的非议。

其实国际足坛从来就难以洁身自好，政治宗教等场外因素无一不潜移默化地对绿茵场施加着各自的影响。恒大在世俱杯上的首个对手埃及豪门阿尔阿赫利在夺得今年非洲冠军时，其锋线尖刀艾哈迈德·阿卜杜扎海尔就因庆祝时伸出四个手指在空中晃动引来重大非议。事实上，这种拉比耶手势是在向埃及政坛已倒台的穆斯林兄弟会致敬的标志，这样一个举动不仅让阿赫利前锋无缘世俱杯对垒恒大，阿赫利俱乐部更是断然决定在明年一月的转会期将他甩卖。无独有偶，曾经效力于国米和纽卡的土耳其球星埃姆雷最近在现东家费内巴切的土超联赛中也做出了拉比耶手势引得舆论哗然，估计这也是让土耳其足协弓弩张的原因之一吧。

新体